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Mépoc A - Octwpia.
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TTw¢ mpoaBéToupe dUo TpayuaTikoUg aplOuoug;

TTw¢ moAAamrAaaidloupe dUo TtpaypartikoUg apiOpoug;

TToiec civai o1 1816TNTEC ThG TTPOOEDNG;

TToiec civai o1 1816TNTe¢ Tou ToAAaTTAagiaopoU;

TToio1 ap1Bpoi AéyovTal avTiOeTo!l KAl TTOI0I AVTIOTPOYOI;
TToiec civai o1 1810TNTEC Twv SuVAPEWY;

TToia civai n TpoTepaIdTNTA TWV TTPAE EWY;

Ti ovopdloupe TeTpaywVvikn pila evog TtpaypaTikoU apiOpou;
Ti ovopdlovTal apiOunTIKEG Kai TI aAyePpIKEC TAPAOTATEIC,

. Ti gival n apiBunTIKA TIPA Hia¢ aAyePpIKAC TTapdaTaonc;
. Ti givar govvupo; TTolog gival o ouVTEAEOTAC Kal TTO10 TO KUPIO HEPOC TOU;

TToia povwvupua Aéyovrai opoia;

. TTw¢ mpooBéToupe dUo povwvupa Kal TTwe Ta ToAAamtAacidloupe;

. T1 Aépe moAuwvupo;

. Ti Aépe paBuod Tou ToAuwvUpou;

. TTolo €ivail To aTaBepd Kai To1o To PUNdevikd ToAuwvupo; Ti pabud éxouv;

. T1 Aépe avaywyn opoiwv opwyv;
. Na oupmAnpwoeTe kai va amodeieTe TIC TAUTOTNTEG:
> (a+p)*= (a-p)*=
> (a+p)’= (a-p)*=
> (a+p)(a-p)-=
> (a-p)(a®+ap+p®)= (a+p)(a®-ap+p®)=
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Mépoc B - Aoknoeic.

1. Z1nv mapdotaon A=-(x-3y)+[(2x+4y)-(-x-2y-1)+1] va anaAeiyeTe TIg TApevOETEIG Kal
TIC AYKUAEC. ZTh ouvéxela va Ppeite Thv apiBUNTIKA TG TIKA yid xzé kai y=2,25

2. Ztnv mapdoracn B=(2x-y)+[(x+3y)+(-2x+y-2)+3]-1 va amaAeiyeTe TIG TapevOETeIg Kal
TIG ayKUAEG. 2Tn ouvéxeld va ppeite Tnv apiBunTIkA ThG TIUA via X=1 kai y=2.

3. Na ypdyete oc popen yivopévou Ta KAdopara:
02 3 4

2 a5 -a)5.p 12 B3,
a) S=bE ;E B) —u——-—é ?2_3?, V) oTEe

4. Na ypdyete He mio amAd TpOTO Ta TapakdTw abpoiopara:
a) AT+ VT B) Vv 23+2v23 y) 4v3547v35-3V35

§) -2/T+T-12/7 €) V15+2/15-4/15 ot) 765-17V65+15v65-V65
T) V2+2/2-5/2-3/2 n) 2v5-1/5+8/5 p) -Vit-2/11+207/11

5. Na ppeite Ta e€aydpeva:

a) -3/49+2/121-3/256 B) 4/225-4/400+7/625

6. AivovTag Ta povivupa: A=-2x%y, B=-xy? , M=(-x%y)2.
A. Na ppeite To povivupo: A2.B.I2
B. Na ppeite Tnv apiOunTikA TIHA Tou povwvupou av X=-1 kai y=-1.

7. Na kdvete TIg TpdageIg:
u) 3xz—5zx+ 19xz—7xz B) —2x3yz+3yzx3 172x%,

5
Y) —xy5+6x7y ——y5x7 8) V12xy* «/_xy J—y4x

8. Na kdvete TI¢ TpdgeIg:
a) (-3a) - (16a%8), B} 5028 - 3aB - 2aB*,

! 2 4 3 3
Zx2y. 1 ol 5) 2 ¥2 5.4 V3 6 .
Y)3xy‘4_(xy) 2_1yx,_) Oxy= - Xyt yX
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9. Na yivel avaywyn opoiwv épwv aTa TToAuwvuya:
a) -4)(“+5x—6+2)(‘3-7)(“+3)(2-5>(+)(‘3-4-;5)(—6)(+3)(“—7)(3+8x-6+10)(2
B)  -Bx5+5X-6x"+Tx%-2+8-3x4+TX5-6x2-3x%+8% 5. 6X-10+5x°%-8x?
) SR+ TX X - AX e 2x 2T #1126 -2+ TX" 12X % -Tx2+2x " -4x+5x-3+7%° -
S4xPa2x-1. ‘ '
10. AivovTai Ta TroAuwvupa:
A=-x3+5x2-6x+1 . B=-4x2%2+5x-6 . M=-5x3+6x-1 , A=Tx%-5x2%+8

Kat E=-x%-5x+12.
Na Ppeite oThv TEAIKA TOUC HOPYA TA TTOAUWVULA:
a) A+B+I"  p) B+I'+A y)T+A+E 3) A-B+I' ¢) B-A-E or1) A-A+E

11. Z71¢ o KATW aAYEPPIKEC TTAPAOTACEIC VA ATIAAEIYETE TIC TAPEVOEDEIC KAl VA KAVETE
avaywyn opoiwv opwv:
a) (a-5p+2)+(-6a+3p-7) B) (x-2¢)-(2x-v)
v) (a-p+3y-5)-(4a+3p-2y-7) 0) (2a-p)-(5a+3p-12)
£) -(2a%-5p2-2ap)+(3a%+6p>+7ap)

12.Na yivouv o1 mpd€eic: a) 3x(a-2), p) 2v2(x+5y), v) 3yd(y3-9).

13.Na yivouv o1 pageic:
a) (2x2+3x*)(x-5)-(2x-1)(-x>-5x-8)-(2x-1)?,
B) (3x-y+3)(By-x-1)+(3x-5y)(-2x-3y+6)-(2x+3y)>.

14.Na ppeBoulv Ta avantiypara:

a) (2x-3y)° B) (2xy-2)° V) (x-2x°)°
8) (35 —\/8Y £) (23 — 632) ot) (4412 - 5\3)’

15.Na ppceite Ta avantuypara: X
’ 2
) (a3, i) @x+3)2, i) (3o+5)?, iv) (x+ 21_X) , V) (%a2+ %[33) .

16.Na kdveTe TI¢ TPAeIg:
i)  20-3x2+42x+3)2+5(x+2) (x—2)-3x2 , ii)  3aa+B)>-2p(a—-Rr~a-P) (a+B) 2oH)

i) (V2 +1)2-3(V3-V22+7V3+V2) V3-V2) 2V3+1) .
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17 .Na ppeite Ta Tapakdrw yivopeva:

a) (x-3)(x+3) p) (2x-1)(2x+1) v) (1-v)(1+y)
3) (B-9)(p+9) £) (a-20)(a+20) oT) (2-x)(2+X)
18.Na avantuete TIC TAUTOTNTEG:
a) (a+3)3 B) (x+2)3 V) (x+4)3
8) (x-1)3 e) (a-3)3 ot) (5-p)3
0) (2x+3)3 n) (4x+2y)3 0) (2xy+3w)3
1) (x2-2y)2 1a) (x3y-2xy)3 ip) (4ap-5a)3

19 Av a= V53 B= V5+V3 , VO BRELTE TNV TLun TG TAEAoTAONG A = 2083024302 .

20. Na kavere TI¢ Tpageig:
5X(X—~1)%-3X(2%-3)+(x~1P3—(2x+1)342x(4%~3) (4x+3) . (@+2B)—2o—Pp)—~(a—B)* (o+f) .

21.Na amodeiere oTI:
a) (a-p-v)? = a® + p? + y*-2ap + 2Py - 2va
B) (a®+ P?)(x® + v®)-(ay-Px)*=(ax + py)?
v) (a-p)*-(a+ p)? = -4ap
8) (a® + p?)*-(a®-p?)*-(2ap)?
e) (a-p-y)*-(v-a+p)*=0
oT) (a - p)* + 3ap(a - p) - a® - p*

22. Na amodcieTe Tnv Tapakdtw 106TNTA:
(a®+2ap+p?)?*-2(a®-p*)+(a*-2ap+p?)*=16a°p?

23. Na ouumAnpwoeTe Ta Keva:

24. Na amodcieTe oTI
A (CH2)(w7+2)-2(Hw) =(xy-2)?
B. (x+1)*-2(x+2)*+1=(x+2)(*-x-3)

25.  Av ta moAuwvupa A(X), B(x) kai T(x) éxouv paBuouc 2, 2, 1, avTioToixa
A. Na ppeite To paBuéd Tou moAuwvupou P(X)=A(X)+I(x)
B. Av 1o moAuwvupo Q(X)=A(x)+B(x) cival un undeviko, 11 Pabud pmopei va Exel;
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26. Av P(x)=x%+3x-1, va mpoadiopioeTe To oAuwvupo Q(x) = P(2x) + P(-x) + P(x?).

27. H 1ipn evéc moukapioou givair (2x+3) gupw. TToia Oa civail n Tiun (5x-2) moukaypiowv.

28. Av x+ % = 2, va UTtoAoyigeTe TIC apIOUNTIKEG TIHEC TWV TTAPACTACEWY;

. 1 .. 1
) xX*+— i) xX’+—
X X
29. Na ppeite pia aAyeppikn Tapdoraon
N oTroid va TapIoTAvel: X y 4 |
A. Thv TepipeTpo Tou ditAavou y
OXfiHaTo . . f 3x
B 1o epupadov Tou. | y o
x ! |
-4 3y - _L

30. Na amodcieTe TIC 100TNTEC:
A. (a-p)*+(a+p)® -4ap=2(a-p)>. B. (x-2)*-(x-3)*=2x-5

2 2
. (x+2)? -2(x-1)%-4(x+1)%+5x2=-2 A (x =3y) g(y_BX) 4 x? = }’2

31. Av x>0 va kdveTe TIg TpdEeic:
A. ZTnv TapdoTaon: A= (x+2)2-(\x -2)2-(1-Vx )+x

B. Ztnv mapdoTaon B=(x-4) (4+x)- v x*
. Av A=x2+8x kai B=-16 va ypdyeTe pe amAoloTeph Hopeh (Xwpic Th pila) Thv

mapdotacn VA -8B =...

32. A.Na d¢ci€eTe 0TI n aAyePppiki TTapdoTaon mou
ekppalel TNV TepigeTpo autoU Tou opBoywviou

-3
gival povuwyvupo Kai va PpeiTe To ouVTEAEDTH Kal x
TO KUPIO HEPOG TOU.
B. Na ppeBsi 10 X av givai yvwaoTo 0TI To eppadov +3
Tou d1TAavoU opBoywviou givar 40cm?
A o O Yelioa 5
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33. Tia moieg TIHEC ToU K n aAyeppiki TapdoTtaon (K-
3)x3y?-(k-8)xy eivai poviwvupo.

34. Na ppeite Ta povlvupa TOU TAPIOTAVOUV ThV
TEPiPETPO Kal To pPadov Tou dimAavou oxAHATOG.
Katéomiv va pPpeite TIC apiOunTIKEC TIMEC TNG
TEPINETPOU Kal To gupadov oTav x=2.

X

2X

35. Aivetai To ToAuvupo 2x*lyA23x%2-3xHyY. Na ppeiTe Toug aképdioug apiBuolc K, A,
M, vV WOTE va UTTopEi va yivel avaywyn opoiwy 0pwv aTouG 0pouG Tou TOAUWVULOU Kdl

KATOTIIV vd KAVETE ThV Avaywyn opoiwy dpwv.

36. Z1a TapakdTw oxAUATA h TEPINETPOC ToU opBoywviou civalr 18cm Kai Tou 100TTAEUpoU

Tpiywvou 12cm. Na umoAoyioeTe Thv mapdoTtaon Z=4(a-y)+2(p-a)+y
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